



谁不夸咱社区好

“六一”国际儿童节即将到来

大圆盘社区为孩子们送上“特殊”礼物



在“六一”国际儿童节来临之际，近日，桂林市桃花江军休所、桂林市退役军人局“八桂军号”老军医卫生健康志愿服务队、桂林美皓口腔在漓东街道大圆盘社区举行“关爱儿童口腔健康，退役军人助成长”儿童免费口腔检查及涂氟活动启动仪式，现场为辖区少年儿童进行口腔健康科普讲座、免费口腔检查及牙齿涂氟，为孩子们送上一份“特殊”的节日礼物。

社区不少儿童存在牙齿问题

桂林美皓口腔的医生为儿童及家长们开展儿童口腔保健主题科普讲座。“我们吃过东西后，嘴巴里会剩许多食物残渣，如果不马上漱口，牙齿会逐渐变得又黑又软，还容易出现蛀牙。”口腔医生陈丽霞从牙齿的构造开始，深入浅出地向儿童及家长们介绍保持儿童口腔健康的重要性和必要性，传授保护技巧，介绍儿童牙齿涂氟种类和建议开展周期。

口腔医生给小朋友们播放了刷牙视频，教孩子们学习掌握正确的刷牙、护牙方法。通过有奖问答等生动有趣的互动形式，引导孩子们养成良好的爱牙习惯。

“孩子年纪小，在家总是喜欢吃一些甜食，我们家长在这方面也不是很懂，没有认识到牙齿健康的重要性，通过参加这次活动，我对保护牙齿健康有了更深入的了解，回家后也可以更好地督促孩子。”家住漓东小区的刘女士说道。当天，美皓口腔为现场40余名儿童进行了免费口腔检查及牙齿涂氟。据了解，受检儿童80%以上存在口腔问题，其中，龋齿成为了最常见的口腔问题。

记者韦彦青 通讯员汤丽林



空明社区开展征兵宣传活动

本报讯（记者李贝 通讯员卢国丽）近日，七星区漓东街道空明社区开展了以“携笔从戎，不负韶华”为主题的秋季征兵宣传活动。

活动中，社区工作人员以发放征兵宣传手册、

悬挂宣传横幅、张贴宣传海报、微信群转发通知等形式，详细地为居民讲解应征入伍的条件、参军报名流程以及入伍享有的优惠政策，帮助他们更清楚全面地了解征兵的各项优惠政策。

空明社区开展禁毒宣传进校园活动

本报讯（记者李贝 通讯员廖丽君）近日，七星区漓东街道空明社区联合七星区禁毒办到新力小学开展禁毒宣传活动。

活动中，民警结合真实案例，从“什么是毒品”“什么是吸毒”“毒品的危害”“防止吸毒”

等几个方面深入浅出地给师生们讲解，并通过展示仿真毒品模型，向同学们重点讲解如何辨别伪装成跳跳糖、奶茶、贴纸等新型毒品，帮助师生们正确认识毒品，增强对毒品的识别能力和防范意识。

大圆盘社区开展征兵宣传活动

本报讯（记者李贝 通讯员王思晴）2024年秋季征兵工作已拉开序幕，为鼓励辖区内广大适龄青年踊跃报名参军，近日，七星区漓东街道大圆盘社区通过多向发力、多路并进，积极开展征兵宣传活动。

社区通过户籍人口和年龄数据筛选出符合应征条件的适龄青年，并对其家庭逐一进行电话宣传，将有意愿的青年精准纳入一人一档征兵计划，做到户户不遗漏，人人皆知晓。

大圆盘社区开展老年人学习手诊手治十三推公益活动

本报讯（记者韦彦青 通讯员汤丽林）近日，七星区漓东街道大圆盘社区联合桂林市桂爱社会工作服务中心开展老年人学习手诊手治十三推公益活动。

活动现场，志愿者与

老人们分享了手诊手治常见病、多发病、疑难病及日常保健的方法。针对老年人容易引发的流行性疾病和高血压、冠心病等心脑血管疾病，志愿者进行了详细讲解，教老人们如何做好日常预防。